
AFGELOPEN DINSDAG OP DE CLUB.... 

‘Op herhaling’ 

22-02-2022 Butler 5 

door: Aris Verburgh 

Aangezien we komend weekend 1e divisie moeten spelen, is nog een keer oefenen geen 
overbodige luxe. Over die competitie: wij hebben grote moeite gehad om een team op de 
been te krijgen. Daarom kom ik zelf overigens met mijn gebroken been opdraven. Andere 
teams zullen ook problemen hebben, Vriendenkring heeft zich zelfs al teruggetrokken. 
Op het 1e spel heb ik bewust voor de 4-3 fit gekozen.  
 
Spel 1 
N/- 

 A98 
 108765 
 H63 
 96 

 HV6     1042 
 AVB4    32 
 A10875    VB2 
 10     H8753 

 B753 
 H9 
 94 
 AVB42 

West  Noord  Oost  Zuid 
Arjen Salari Aris  Marc Kuijpers René 

P  P  1  
DBL  1   P  1  
P  P  P 
 
Na H start, genomen. Klaveren naar V, ruiten naar H en weer klaveren. Getroefd door 
Arjen, die legt V op tafel en daarna A. Er was nog een mogelijkheid om het down te 
spelen, door onder A uit spelen, zodat Marc de laatste troef had kunnen spelen. Dan had 
Marc op H V eronder moeten gooien. 



Spel 2 
O/NZ 

 A10 
 4 
 10984 
 AHB942 

 864     HB753 
 AVB52    1098763 
 HV6     B 
 85      6 

 V92 
 H 
 A7532 
 V1073 

West  Noord  Oost  Zuid 
Arjen  Aris  Marc  René 
    2   P 
4   5   P  P 
 
Door het 4  bod sta je voor een lastig dilemma. 5  kan op een ramp uitlopen, echter het kan 
ook de jackpot zijn. B start zei het eigenlijk wel, dat moet een singleton zijn. Arjen moet wel 
op tijd schoppen switchen, anders gaat het contract maar 1 down. Helaas gaat 4  ook altijd 
1 down. 
  

Spel 11 
Z/- 

 3 
 HVB7 
 H98 
 AHVB8 

 762     B1094 
 A94     8652 
 762     A43 
 9654     107 

 AHV85 
 103 
 VB105 
 32 

West  Noord  Oost  Zuid 
Aris  Stef  René  Peter vd Voorden 
      1  
P  2   P  2SA 
P  6SA 
 

Azen vragen is kennelijk uit de mode. Ik start maar met 2 en partner pakt A op. Vanuit 

mijn kaart kan het nog spannend worden als Peter 5 schoppen slagen heeft. Dan zouden we 



nu direct A ook mee moeten nemen anders is het te laat. René kan zien dat Peter geen 5 

schoppenslagen kan oprapen. Frappant is wel dat diverse andere paren ook in 6SA komen 

met 2 azen weg. Ook geen azen gevraagd misschien… 

 

Spel 27 
Z/- 

 A8 
 97 
 A10654 
 8732 

 962     H10753 
 AV1063    852 
 B87     92 
 54      A96 

 VB4 
 HB4 
 HV3 
 HVB10 

West  Noord  Oost  Zuid 
Marc Mentink Aris  Frans Lejeune René 
      1  
1   P  2   DBL 
P  3  
 
Een beetje mazzel met deze laffe 3 . Diverse paren komen in 3SA terecht. Dat heeft nog 
wel kansen, maar zowel A als H zitten bij oost en die kan elke keer de harten erdoorheen 
spelen. 
 
Een gemiste kans op spel 23. Het spel ervoor zijn we voor -1100 gegaan na een misverstand 
over de bieding. 1 -1 -P-DBL-2 -DBL-? Wat heeft partner? Wij hadden dit niet 
doorgesproken en het ging dan ook mis. 
Het spel erna volg ik wederom met 1 . 
 
Spel 23 
Z/ALL 

 8 
 V96 
 AV75 
 V10742 

 HVB42    1053 
 84     AH10732 
 983     82 
 H53      B9 

 A976 
 B5 
 H1064 
 A86 



West  Noord  Oost  Zuid 
Aris  Louk Herber René  Jan Meijer 
      1  
1   2   2   P 
P  3   3   P 
3   P  P  P 
 
Een kleine klaveren gestart voor A. Ruiten voor V en A en weer klaveren. Ik moet 2 
introevers zien te maken. Een harten weggeven en dan de troeven eruit halen is leuk, maar 
dan ben je al 1 down.  
Eerst klaveren troeven en dan A/ H meenemen. Een 3e rondje harten gooit zuid 10 weg. 
Laag getroefd en de laatste ruiten gespeeld. Getroefd met 10, ai ai, zuid loopt gewoon bij 
en introeven met de 5 was genoeg geweest voor contract. Niet goed genoeg opgelet over de 
ruiten positie. Natuurlijk heeft zuid nog H. Natuurlijk was 3♠ ook al down gegaan als er 
eerder troef werd gespeeld, maar toch: een gemiste kans. 
 
Als laatste een 3SA die ik verkeerd inschat, maar toch nog op zijn pootjes terecht kwam. 
 
Spel 8 
W/- 

 HV106 
 A103 
 H984 
 97 

 5     B9872 
 98542    VB6 
 A7     B105 
 VB1052     A3 

 A43 
 H7 
 V632 
 H864 

West  Noord  Oost  Zuid 
Eric Nocker Aris  Erik Swinkels René 
P  1   P  2  
P  2SA  P  3SA 
 
2  is inverted en 2SA geeft 12-13 aan. 3SA het logische eindbod. 2 start niet onlogisch, het 
geeft echter wel een schoppenslag weg. Goed ik tel: 4+2+?+?. Als ik Ax de goede kant op 
speel ben ik niet afhankelijk van de positie van A. De start was van lengte, dus Ax bij oost 
leek groter dan bij west. Kleine ruiten naar V en helaas A. V laten houden. Daarna 
klaveren voor A. Ik had al besloten om de ruiten te gaan snijden over west, voor het geval 
AB10x bij west zit. Het bleek allemaal niet nodig. 
Het eindresultaat was +1, gezien 2 enorme missers viel dat zeker mee. 
 
 


